韩国各界对习近平主席国事访问充满热切期待

新华社记者 张粲

应韩国总统李在明邀请,国家主席习近 平将于10月30日至11月1日赴韩国庆州出 席亚太经合组织第三十二次领导人非正式会 议并对韩国进行国事访问。

这是习近平主席时隔11年再次对韩 国进行国事访问。韩国各界人士对习近平 主席即将开启的韩国之行充满期待,他们 相信此访将增进两国政治互信、深化双边 经贸合作、促进双方民间友好,赋予中韩 战略合作伙伴关系新的时代内涵,推动两 国关系不断向前发展,更好造福两国及两 国人民。

"期待此访成为两国关系的新起点"

"热烈欢迎习近平主席对韩国进行国事 访问。"韩国国会议员尹厚德表示,"这次访 问将为推动双边睦邻友好关系深入发展带 来重要契机,期待双方领导人进一步凝聚两 国共识,推动经贸、人文等各领域交流合作 更加活跃,并为地区和平与发展注入新动 力。"

"中韩两国毗邻而居。百金买屋,千金买 邻,好邻居金不换。"2014年7月,习近平主席 在对韩国进行国事访问期间在国立首尔大学 发表演讲,话中韩友好,讲中国未来,谈两国 合作。演讲和现场友好热烈的气氛,给韩国 东亚研究所所长禹守根留下深刻印象。"那是 韩中关系发展中的一个重要时刻。"他说,习 近平主席的演讲给两国关系带来更为广阔的 视野。

长期关注韩中关系发展的禹守根说:"我 非常期待再次听到习近平主席就双边关系的 未来发展提出的新主张,相信在两国元首引 领下,两国将进一步增进政治互信,深化全民 共享的双边合作。"

从建立面向21世纪的中韩合作伙伴关 系,到建立中韩全面合作伙伴关系,再到建立 中韩战略合作伙伴关系……自1992年建交 以来,中韩两国超越意识形态和社会制度差 异,积极推进各领域交流合作,实现相互成就

今年6月,习近平主席在同韩国总统李 在明通电话时强调,中韩应坚守建交初心,坚

10月25日,人们在 美国印第安纳波利斯的 一处食物赈济处打包食

受美国联邦政府持

续"停摆"影响,美农业 部宣布暂停其"补充营 养援助计划"11月1日

停止发放食品救济。据

外媒报道,"补充营养援

助计划"覆盖逾4000万

人,约占美国总人口八

分之一,其中多数为低

收入群体和残障人士。

他们可使用救济金在指

新华社/美联

新华社平壤10月27日电(记者王

超 冯亚松)10月25日是中国人民志愿

军抗美援朝出国作战75周年纪念日。

朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》当

天发表题为《中国人民志愿军的丰功伟

绩将与朝中友谊一起永放光芒》的纪念

朝参战75周年纪念日。朝鲜人民向高

举抗美援朝、保家卫国旗帜,勇敢奔赴

朝鲜前线,同朝鲜军队在同一战壕并肩

战斗的中国人民志愿军烈士和老兵们

文章说,今天是中国人民志愿军入

文章

定商店等购买食物。

定睦邻友好方向,坚持互利共赢目标,推动中 韩战略合作伙伴关系向更高水平迈进,为两 国人民带来更多福祉,为变乱交织的地区和 国际形势注入更多确定性。

联合国前秘书长、韩国前外长潘基文接 受记者采访时,愉快回顾了同习近平主席的 多次会面,以及见证两国关系发展的难忘点 滴。他认为,韩中互为友好近邻,在维护地区 稳定与发展、推动区域一体化等领域肩负共 同责任。

"习近平主席的这次访问传递出深化双 边关系的积极信号。"潘基文说,"期待此访成 为两国关系的新起点,推动韩中友好情谊转 化为更多务实合作成果,并为地区和平与繁 荣作出更大贡献。"

在韩国全球战略合作研究院院长黄载皓 看来,习近平主席对韩国进行国事访问,将再 次展现中国亲诚惠容周边外交理念。"期待这 次访问促进两国增进战略互信、密切双边合 作、夯实民意基础,开辟双边关系发展和东亚 区域合作的新局面。"

"对两国经贸关系前景始终充满信心"

晨曦中的韩国仁川新港码头,吊臂起落、 汽笛声声。印有中国海运企业标识的集装箱 在自动化吊机作业下有序装卸,即将随远洋 巨轮驶向世界各地。

"目前,我们与中国的集装箱贸易量占 仁川新港整体贸易量的60%以上,这些吊机 也全部是中国制造!"仁川新港鲜光集装箱 码头总经理南相绮兴奋地说,"非常欢迎习 近平主席再次访问韩国,期待此访能进一步 推动两国在港口物流、高端制造等领域的合 作。"

建交33年来,中韩两国经贸合作取得显 著成果。2024年,中韩双边贸易额达3280.8 亿美元,增长5.6%,中国连续21年位居韩国 第一大贸易伙伴国,韩国是中国第二大贸易 伙伴国。中韩产供链深度互嵌,形成"你中有 我,我中有你"的发展格局。

世界500强企业韩国希杰集团全球副 总裁、中国区总裁尹道瑄高度关注习近平主 席访韩的消息。他期待,两国元首进一步为 双方经贸合作引领方向,为商界和企业注入

"作为长期深耕中国市场的韩国企业,我 们相信两国高层交往释放的利好,将为企业 本地化发展提供有力支撑,助力我们与中国 伙伴实现合作共赢。"尹道瑄说,"我们对两国 经贸关系前景始终充满信心。"

自2015年中韩自贸协定生效以来,两国 贸易和投资自由化便利化水平持续提升,经 贸合作从传统制造业拓展至高端制造、跨境 电商、数字经济等新兴领域。

韩国韩中联合会会长、龙仁大学教授朴 胜赞表示,当前贸易保护主义抬头、全球经 济增长乏力,韩国经济发展正面临挑战。"希 望习近平主席的这次访问带动双边经贸合 作持续升温。"朴胜赞说,"韩中在清洁能源、 生物技术、人工智能等领域各有所长,双方 可以挖掘更多互补领域,开展面向未来的合

扫地机器人走进韩国家庭,配送机器人 穿梭于首尔的餐厅酒店,巡检机器人亮相韩 国展会……近年来,"中国智造"在韩国市场 大受欢迎,成为双边经贸的新亮点,映照出中 韩产业互动与合作的新格局。

"这给韩国相关行业带来了推动产业升 级的动力。"韩国中国经济金融研究所所长全 炳瑞说,两国在数字经济、人工智能等新兴领 域合作潜力巨大,双方深化合作将提升两国 企业在全球市场的竞争力。

"中国近年来加快发展新质生产力,为 韩国以及全球经济带来新机遇。"中日韩合 作秘书处秘书长李熙燮表示,相信习近平 主席此访将推动韩中经贸关系进一步向前 发展,也将为亚太地区合作发展注入信心 与活力。

"让民心相通的根系越扎越深"

今年7月,韩国爱宝乐园人潮涌动,大熊 猫"睿宝"和"辉宝"两周岁生日庆祝活动现场 热闹非凡。孩子们高举熊猫玩偶,游客们排 起长龙,只为一睹"中韩友谊使者"的萌态。 "看到它们健康成长,就像看到两国友谊不断 萌发新芽。"首尔市民金惠媛说。

"要深化人文交流,加深相互理解,夯实 民意基础""让中韩友好在两国人民心中扎 根""改善和增进两国人民之间的感情"…… 中韩两国元首在今年6月通电话时,均谈及 深化两国人文交流、厚植民间友谊。

自去年11月中方对韩国试行单方面免 签政策以来,韩国民众赴华自由行热度持 续攀升,"周五下班去中国"成为韩国的潮 流生活方式。从上海浦东陆家嘴的现代高 楼到古城西安的兵马俑,从哈尔滨的冰雪 世界到重庆的山城夜色,越来越多韩国人 亲身感受中国的发展活力,体会两国友谊 温度。

在位于上海的大韩民国临时政府旧 址前,不少韩国游客静静伫立。这里见证 了在抗日战争岁月中,中韩人民倾力相援 的历史情谊。"我们衷心感谢中方长期以来 对大韩民国临时政府旧址的保护与修缮。" 韩国外交部东北亚中亚局审议官南镇说, "这让韩国人民深切感受到来自中国的友 好情谊。"

"人文领域承载着更多的相互理解与 共同情感。""汉语桥"俱乐部首尔中心负责 人李祯恩说,"我期待习近平主席此访进一 步深化韩中民间友好与信任,为两国各领 域合作提供助力,推动双边关系健康稳定 发展。"

"人与人的交流,是维系两国关系最深厚 的纽带。"西江大学人文学院院长李旭渊感 慨:"韩中两国文化相融,两国友人能一同畅 谈孟子、品读李白,这份源于文化共鸣的心灵 相通,为推动两国关系行稳致远提供持久力 量。"

"正如深秋中的浓浓暖意。"韩国韩中文 化友好协会会长曲欢说,习近平主席这次访 问必将让更多人真切感受到韩中关系的温暖 与希望,提振各界对两国关系持续向好的信

"建交33年来,韩中两国播下无数友谊 的种子,茁壮成长,开花结果。"曲欢说,"相信 习近平主席的这次访问将让民心相通的根系 越扎越深,韩中友谊之树常青。"

(新华社首尔10月27日电)

中消协小程序上线新功能

消协帮您找 扫码辨商品

新华社北京10月27日电(记者赵文君)中国消费者协会 "全国消协智慧315"小程序近日上线"消协帮您找,扫码辨商 品"新功能,为消费者网购商品提供便捷的信息核验渠道。

这是记者27日从中国消费者协会获悉的。这一功能由 中国消费者协会与中国物品编码中心联合推出,依托编码中 心国家商品数据库的权威信息,引入消费者参与网售产品监 督,推动网售环境协同共治。

近期,10家电商平台将对安全帽、电动自行车、燃气灶 具、电磁灶、储水式电热水器等10类商品在销售中亮明商品 条码,消费者在网上浏览商品时,可通过小程序扫描平台亮明 的商品条码,实时调取编码中心官方登记信息,与平台宣传内 容进行比对,辅助识别夸大宣传、信息不符等问题

收到商品后,消费者还可扫描实物包装条码,核对产品 规格、型号等关键信息是否与官方登记数据一致,如发现 "货不对板"等情况,可一键反馈不一致信息。此外,消费者 线下购买的商品,也可扫描实物包装条码,进行关键信息核

据介绍,消费者反馈的数据将实时同步至编码中心,编码 中心据此启动数据核查流程,对反馈不一致的商品暂停其数 据展示权限,并通知相关生产企业进行核实与修正。这一机 制不仅推动企业履行信息登记主体责任,也实现了国家商品 数据库的动态优化,为网售商品监管提供有力支撑。

新研究有望推动心血管疾病个性化预防

新华社赫尔辛基10月26日电(记者朱昊晨 徐谦)斯德 哥尔摩消息:一个国际研究团队通过分析欧洲大规模人群 数据,发现特定基因变异与心血管事件高风险人群密切相 关。该研究成果有望推动心血管疾病的早期筛查和个性化 预防。

动脉粥样硬化是一种因脂质等沉积导致血管壁增厚、变 硬,从而影响血流的慢性心血管疾病。这是一种隐匿性疾病, 常在心肌梗死、中风等心血管事件发生时才被发现。

瑞典卡罗琳医学院日前发布的新闻公报说,若能在无症 状阶段识别出动脉粥样硬化高风险人群,就可能通过早期干 预阻止心血管事件发生。为此,该机构研究人员参与的国际 团队分析了来自英国生物样本库、瑞典心肺生物影像研究等 欧洲研究项目的大量数据,发现可将人群划分为四个不同的 动脉粥样硬化风险等级,其发生心血管事件的风险从低到高 不等。

研究人员还识别出驱动不同风险群体发生心血管事件的 基因,其中IL6R基因的一个变异尤为特殊,它与动脉粥样硬 化炎症调节相关,虽对普通人群影响有限,却会显著增加心血 管事件高风险人群的心肌梗死概率。

研究人员表示,识别此类基因具有重要意义,有助于设计 针对不同患者的个性化干预方案,通过在无症状阶段提早干 预,阻断甚至逆转动脉粥样硬化进程,预防心血管事件发生。

本项研究成果已发表在国际学术期刊《心血管研究》上。 研究人员说,他们接下来将评估阻断 IL6R 基因相关通路的药 物能否逆转特定人群中动脉粥样硬化的快速进展。

特朗普:

俄罗斯试射核动力巡航导弹"不合适"

新华社北京10月27日电 美国总统特朗晋27日说,俄多 斯日前试射"海燕"核动力巡航导弹"不合适"。

"一场本该一周就结束的战争如今很快将进入第四年。" 正在亚洲访问的特朗普在美国总统专机"空军一号"上谈及俄 乌冲突时向随行媒体表示,俄方应该让俄乌冲突结束,而不是 试射导弹。

据塔斯社26日报道,俄罗斯总统普京日前在视察俄罗斯 联合部队集群某指挥所时说,"海燕"核动力巡航导弹已完成 "决定性试验"。俄罗斯武装力量总参谋长格拉西莫夫向普京 汇报时说,"海燕"核动力巡航导弹于10月21日完成了1.4万 公里的试飞,且并未达到该武器的能力上限。

本月16日,特朗普与普京通话后,宣布两国元首近期将在 匈牙利首都布达佩斯会晤,但他21日在白宫告诉媒体会晤计划 已搁置。特朗普22日又表示,他已取消两国元首近期会晤计划, 原因是"感觉时机不对",目前会晤"无法达成目标"。特朗普25 日称,在他认为俄乌达成和平协议之前不打算与普京会晤。

庭外重组公告

2025年10月27日,吉林省企业庭外重组中心受理吉林吉农高新发展股份有限公司(以下简称"吉农高新")庭外重组申请,并确定 技术发展股份有限公司(本公告见报之日起5日内以书面形式向重组辅导人申报债权(书面说明债权的数额和有无财产担保,并提交有关证据,申报的债权是连带 债权的,应当说明)。重组辅导人地址:吉林省长春市南关区生态大街与福祉大路交会处恒丰国际大厦 A 座 26 层,联系人张律师,联系电话13844879166,电子邮箱:jcglr123@163.com。

吉林吉农高新技术发展股份有限公司 吉林兢诚律师事务所 2025年10月27日

企业国有产权无偿划转公告 :面规范落实2024年吉林省政府省属国有企业布局优化和重 2坚方案要求,推进公司战略性重组和专业化整合。我公司将 有吉林省安保集团有限责任公司的100%股权,无偿划转至吉林省人

现以公告方式将以上无偿划转事项通知本公司债权人。

特此公告。 联系人:沈天骁 电 话:13039136035 吉林省国有资产管理有限责任公司 2025年10月27日

(莱方)王滋强:
你将坐落在孙家堡子二委的房屋出售给了陈玉辉。房屋产权证号:0000330,建筑面积40.5平方米。现因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)陈玉辉联系。如若十五日之内沒有音讯,我们将依据联系。如若十五日之内沒有音讯,我们将依据实规定办理单方过户。 要规定办理单方过户。 联系电话:19304397376

●吉林省致远医疗科技集团 | 410105198303056125)遗失长春市 二道区天禄金典名城E期4号楼1

单元 2401 室,表单编号 SK211124001 购房收据,金额

(卖方)王滋强 (卖方)张喜良 (東万)张喜良:
你将坐落在苇塘街道的房屋出售给了武长君。房屋产权证号:015326,建筑面积55.38平方米。现因房屋安置过户此房主找不到你,建你看到此公告,速与深方武长策系。如若十五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。
联系电话:15043995815
时间方江源区不动产等记中心

● 贾 茹 (身 份 证 号

220204198701023322)将导游资格

有限责任公司(统一社会信用代 码:91220100MA84R71080)不慎将

本公司公章丢失,声明作废。

● 赵晓波(身份证号:

30000元,声明作废。

新华社新德里10月27日电 印度 靛蓝航空公司26日晚恢复从印度加尔 各答直飞中国广州的航班,这是自 2020年以来印度与中国内地首次恢复

据印度媒体报道,当天靛蓝航空

执飞加尔各答至广州航线的航班机 型为空客 A320neo,载有 176 名乘 客。印方还计划在未来数月内陆续 恢复新德里与上海或广州之间的航

朝鲜《劳动新闻》刊文纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战75周年

致以崇高敬意。朝鲜永远不会忘记志

国党和政府从物质和精神上支援了朝

鲜人民的正义斗争。中国人民志愿军

将士在每一个决战生死的战场上,英勇

抗击妄想称霸世界的帝国主义联合势

力,毫无保留地献出了自己的热血和宝

贵生命。友谊塔、中国人民志愿军烈士

陵园和烈士墓,永世传诵着中国人民优

秀儿女以崇高的国际主义道义和无比

的牺牲精神建立的不朽功勋和英雄事

印中恢复直航航班

文章说,在朝鲜最艰难的时刻,中

愿军的崇高牺牲精神。

印度靛蓝航空首席执行官彼得•埃

尔贝斯表示,恢复直航有助于实现两国 间人员、货物等顺畅流动,进一步加强 两国作为全球人口最多、经济增长最快 国家之间的联系。

文章还说,朝中两国人民积极探索

文章说,中国人民正全力推进全面

各自的发展道路,在社会主义建设各个

阶段和时期相互支持帮助。如今,在两

党两国最高领导人的深切关怀下,朝中

建设社会主义现代化国家的伟大事

业。朝鲜人民衷心祝愿中国人民在以

习近平总书记同志为核心的中国共产

党领导下,积极推进中国式现代化,实

友好关系进入新的发展阶段。

现中华民族伟大复兴。

受新冠疫情等因素影响,印度与中 国内地直航自2020年起暂停。

兴业银行长春分行:

开展"情暖深秋"爱心行动

近日,兴业银行长春分行开展"情暖深秋"爱心行动,在渐 冷的季节里向环卫工人送上了一份融融暖意。

在慰问活动现场,银行工作人员将一份份装有米、面、油、 糕点的"暖心礼包"递到环卫工人手中,并送上诚挚问候。银行 工作人员还专门开展了金融知识普及教育,聚焦常见的金融风 险,进行了耐心讲解。"叔叔阿姨们,一定要记住,天上不会掉馅 饼,许诺高额回报的投资要特别警惕……"工作人员用通俗易 懂的语言,结合案例,向环卫工人们揭示了非法集资的常见手 段和危害,特别提醒他们要警惕"高息诱饵""亲情陷阱"等,提 高识别和防范金融诈骗的能力,守好自己的"钱袋子"。活动期 间,环卫工人们在工作人员的引导下,参观了兴业银行长春分 行设立的"温度驿站"。阅读角、饮水机、微波炉、老花镜、充电 器、雨伞……驿站内配备的多种便民设施,解决了户外劳动者 工作中可能遇到的诸多实际困难。银行工作人员热情介绍各 项设施的使用方法,并诚挚邀请环卫工人们常来歇脚、"充电"。 将这里作为他们可靠的"加油站"和"暖心角"。兴业银行长春 分行相关负责人表示,将持续开展形式多样的惠民公益活动, 将金融服务的温暖与社会的关怀送达更多需要关爱的群体,努 力做一家有温度、有担当的银行。

证遗失,证号:DZG2010JL11446,声 ● 潘 瑜 (身 份 证 号: 220702197712041614)将镜湖天玺 F9 1单元903室购房收据丢失,金 ●黄蕊将律师资格证遗失,律 额 454147 元整,票据号:5334489, 师执业证号:12201202411833690, 声明作废。 声明作废。